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V Europarku se odpira prva prodajalna tehnološkega velikana 

Xiaomi v Sloveniji 

Jutri se v Europarku Maribor odpira prva prodajalna »Xiaomi Store« v Sloveniji. Gre za prvo trgovino enega 

vodilnih tehnoloških podjetij na svetu na slovenskem trgu, ki uporabnikom ponuja širok nabor najsodobnejših 

pametnih naprav. Ob jutrišnjem odprtju, ko največje nakupovalno središče severovzhodne Slovenije praznuje 

tudi svoj 21. rojstni dan, so za obiskovalce pripravili izjemne popuste in privlačne ponudbe! 

Na svoj račun bodo prišli vsi ljubitelji pametne tehnologije 

V Europarku Maribor se jutri odpira pravi raj za tehnološke navdušence. V največjem mariborskem 

nakupovalnem središču bo svoja vrata odprla prodajalna »Xiaomi Store«. To bo prva trgovina podjetja Xiaomi 

v Sloveniji, ki ima sicer na mednarodnih trgih že več kot 1000 prodajaln. Obiskovalci bodo tu našli bogato 

ponudbo pametnih telefonov in drugih pametnih naprav, kot so slušalke za pametne telefone, avtomobilske 

polnilnike, robotske sesalnike, električne zobne ščetke, električne skiroje in še in še. Otvoritev bo potekala ob 

10.00, odprtja pa se bodo udeležili tudi predstavniki podjetja Xiaomi za Slovenijo in Hrvaško ter predstavniki 

Colbyja, maloprodajnega partnerja Xiaomija v Sloveniji.  

Sobota v Europarku v znamenju rojstnodnevnih popustov 

Odprtje prodajalne »Xiaomi Store« bo pika na i pestremu rojstnodnevnemu dogajanju v Europarku Maribor. 

Tako v prodajalni Xiaomi kot v številnih drugih prodajalnah in gostinskih lokalih vas jutri čakajo izjemni popusti 

in privlačne ponudbe. Več informacij o vseh akcijskih ponudbah najdete na Europarkovi spletni strani in na 

info točki v nakupovalnem središču. To pa še ni vse, med nakupovanjem se boste lahko tudi malo posladkali, 

na nakupovalnih ulicah pa boste lahko uživali ob spremljanju vragolij z baloni. Med sprehajanjem po 

nakupovalnem središču boste morda naleteli celo na kolo sreče in si priigrali kakšno privlačno nagrado. Jutri 

je dan za razvajanje in sladka presenečenja! 
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Europark Maribor – upravlja SES Spar European Shopping Centers 

 

Nakupovalno središče Europark Maribor upravlja družba SES Spar European Shopping Centers. Trenutno podjetje upravlja 

30 nakupovalnih središč v srednji, južni in vzhodni Evropi s skupno površino več kot 820.000 kvadratnih metrov. Podjetje 

SES je v Avstriji in Sloveniji vodilno na trgu v poslovnem segmentu velikih nakupovalnih središč. V letu 2020 so bila 

nakupovalna središča v vseh državah odprta ves čas, vendar je moralo veliko najemnikov v času t. i. »zaprtja države« 

svoje prodajalne zapreti za tedne ali celo mesece. Ažurna komunikacija in inovativni ter tehnično dovršeni ukrepi skupine 

SES – Spar European Shopping Centers v povezavi s pandemijo COVID-19 so kljub temu omogočili varno poslovanje 

nakupovalnih središč v prilagojeni obliki. Leta 2020 so najemniki na lokacijah SES – Spar European Shopping Centers 

ustvarili 2,45 milijarde evrov bruto prodaje. SES že od vsega začetka nudi svoje znanje in izkušnje na področju razvoja 

projektov, nadzora gradnje, oddajanja nakupovalnih površin in upravljanja nakupovalnih središč tudi zunanjim lastnikom 

nakupovalnih središč. Nakupovalna središča SES so bila že večkrat nagrajena z državnimi in mednarodnimi priznanji na 

področju arhitekture in oblikovanja, trajnostnega razvoja, prometnega načrtovanja in inovativnega trženja. SES je del 

skupine SPAR Austria. 

 

Dodatne informacije na: www.europark.si in www.ses-european.com. 

 

Nakupovalno središče Europark Maribor je prejelo naslednje mednarodne nagrade: 

V letih 2009, 2010, 2015 in 2016 je bilo z različnimi marketinškimi kampanjami med finalisti za mednarodno nagrado Solal 

Marketing Award, ki jo podeljuje Mednarodno združenje nakupovalnih središč za najučinkovitejše marketing kampanje v 

Evropi in Južni Afriki. Leta 2020 pa je prejelo certifikat TüV Süd za odlične higienske ter varnostne standarde. 

 

 

 
Dodatne informacije:  

 
Europark  

Petra Romih, vodja marketinga 
Tel.: 02 320 82 22 

e-pošta: petra.romih@europark.si 

 
 

IPPR 
Lučka Žnidarčič, odnosi z javnostmi 
Tel.: +386 51 325 597     
e-pošta: lucka.znidarcic@ippr.si 

 

 

Dodatne informacije o Spar European Shopping Centers SES: 

Claudia Streitwieser-Schinagl, vodja odnosov z javnostmi 

SES Spar European Shopping Centers  

Söllheimer Straße 4, 5020 Salzburg 

Tel.: 0043 662 4471 7110 // 0043 664 2650 450 

e-pošta: presse@ses-european.com  
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